

Ночной дозор

Максим Решетников и Дмитрий Самойлов проверили качество ремонта дорог в Перми

На этой неделе глава Пермского края Максим Решетников и глава Перми Дмитрий Самойлов проинспектировали ход ремонтных работ на шоссе Космонавтов и дамбе Стаканова — Чкалова. Погодка состоялась поздним вечером 22 мая — большая часть ремонтных работ на улицах города ведется вечером, чтобы не создавать автомобильных пробок.

В общей сложности в этом году за счёт бюджетов разных уровней в Перми будет отремонтирован почти 1 млн кв. м дорожного покрытия. Из них 18 объектов площадью 400 тыс. кв. м — в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги».

Работы на магистрали Стаканова — Чкалова на участке от ул. Куйбышева до ул. Мира ведутся в рамках существующего трёхлетнего контракта на содержание. Эта магистраль является скоростной и соединяет сразу три района города. Вторым объектом проверки главы региона и главы города стало шоссе Космонавтов. Ремонт участка шоссе от площади Центрального рынка до ул. Стакановской идёт в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги».

Площадь ремонта на участке шоссе Космонавтов от рынка до ул. Стакановской составит 38 тыс. кв. м. Помимо замены покрытия здесь планируется ремонт тротуара и пешеходных ограждений, обновление



В этом году Пермь с помощью правительства Пермского края получила 500 тыс. руб. на дорожный ремонт в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги»

уличных светильников, наложение дорожной разметки.

В этом году Пермь с помощью правительства Пермского края получила 500 тыс. руб. на дорожный ремонт в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги». Глава региона Максим Решетников распорядился жёстко контролировать эффективность расходования бюджетных средств на ремонт дорог.

«Мы приступили к дорожным работам в рекордно ранние сроки. Теперь нужно особое внимание уделять ходу работ: главам муниципалитетов необходимо лично выезжать на объекты, контролировать подрядчиков, следить за исполнением сроков», — подчеркнул Максим Решетников.

По поручению главы региона был создан портал «Управляем вместе»: permkrai.ru/program/region.

С его помощью пермяки смогут контролировать строительство, ремонт и модернизацию объектов инфраструктуры.

«Средства на реализацию проекта «Безопасные и качественные дороги» были «отконтрактованы» уже в марте-апреле. Это позволило нам начать работы уже в мае, и нет никаких сомнений, что в течение короткого дорожного сезона все работы будут завершены. Благодаря софинансированию из бюджета края и федерального бюджета нам удаётся высвобождать муниципальные средства на ремонт таких важных объектов, как, например, Северная дамба. Стартуют работы на пересечении ул. Героев Хасана и Транссиба. Можно сказать, что для Перми этот год снова станет масштабным «годом дорожного ремонта», — отметил Дмитрий Самойлов.

• акция

Пермяки встанут в «Самый дружный хоровод»

На площади перед Пермским театром оперы и балета 1 июня в 14:00 состоится ежегодная всероссийская акция, приуроченная к Международному дню защиты детей, — «Самый дружный хоровод».

В этот день в одно и то же время в такой хоровод более чем в 40 регионах России и даже в других странах встанут школьники, воспитанники детских домов и интернатов, родители

и педагоги. Одетые в национальные костюмы, они объединятся в яркий хоровод, символизирующий дружбу, мир и толерантность.

В Перми перед началом этой масштабной акции с 13:00 до 13:40 пройдёт кон-

курс рисунков на асфальте «Тетрадка Дружбы» — мир на Земле! В 14:00 все участники встанут в хоровод и исполнят песню «Пусть всегда будет солнце», в конце которой запустят в небо бумажных голубей с добрыми пожеланиями.

Заявки на участие в акции принимаются до 28 мая по электронной почте: info@tetrakda.org.ru. Форма за-

gorodperm.ru

• конкурс

Мост к знаниям

Команда пермской гимназии №2 вернулась из Москвы, где впервые приняла участие в V Всероссийском конкурсе на знание китайского языка «Мост китайского языка».

Конкурс организован посольством Китайской Народной Республики в России при участии штаб-квартиры Институтов Конфуция (Ханьбэнь). Состязания прошли с 19 по 21 мая в одном из подмосковных санаториев. В конкурсе приняли участие 18 школьных команд из всех федеральных округов России. В Приволжском федеральном округе всего три школы с углублённым изучением китайского языка, и если в прошлом году в этом конкурсе честь округа защищали школьники из Нижнего Новгорода (ещё одна школа находится в Казани), то нынче оспаривать победу отправились ребята из Перми.

В конкурсах каждую команду представляли три участника, которым предстояло в течение трёх дней показать свои знания и умения в творческих заданиях: представление своей команды — «Визитная карточка», прохождение теста на знание китайского языка, исполнение художественного номера.

«В этом всероссийском конкурсе принимают участие восьмиклассники — 13–14-летние юноши и девушки. В составе пермской гимназии №2 выступали Никита Медведев, Надя Назарова и Маша Масалкина. По итогам конкурсов жюри определяло только тройку призёров. К сожалению, призовые места нам не достались. Победителем конкурса нынче стала московская команда из школы №1948, второе место заняла команда школы №562 из Санкт-Петербурга, третьими призёрами стали школьники из Благовещенска. Однако, несомненно, наш коллектив запомнился жюри и зрителям своими яркими выступлениями, эрудицией и знанием китайского языка», — рассказал руководитель пермской школьной делегации, научный сотрудник отдела истории, археологии и этнографии Пермского научного центра УрО РАН Михаил Каменских.

Ирина Молокотина



Все участники этого конкурса — обладатели международного сертификата третьей ступени (из шести существующих) по знанию китайского языка. Специалисты уверены, что к 11-му классу такие ребята уже будут владеть китайским языком на серьёзном уровне. А нынешние участники всероссийского конкурса «Мост китайского языка» из команды пермской гимназии №2 остались очень довольны поездкой на такое испытание, где они увидели серьёзный соревновательный уровень, обрели новых друзей и единомышленников. Все победы у них ещё впереди, а пока в памяти от этой поездки остались призы и сувениры, которые были вручены всем участникам школьных баталов.

Сергей Озорин

Антигрибковый гель — в 1,5 раза выгоднее по цене¹

Из отзывов на сайте irecommend.ru:

«Антигрибковый гель «Мизол» Эвалар я выбрала в аптеке по многим причинам:

в 1,5 раза дешевле аналогичного набора для защиты от грибка, плюс в наборе «Мизола» в 3 раза больше пилочек для обработки ногтей — 30 вместо 10! Гель

прозрачный, с легким приятным запахом; после нанесения быстро впитывается и не пачкает. Отдельно порадовал состав: кроме нафтифина, в него входит эфирное масло чайного дерева (наверное, поэтому такой приятный запах).

Туба просто мега-удобная, с насадкой в виде кисточки!

Позволяет добраться даже до труднодоступных мест, не прикасаясь руками к пораженным участкам. Я наносила препарат не только на ноготь, но и под ногтевую пластину, и на кожу вокруг ногтей. Одного тюбика геля хватило на целый месяц! Результатами очень довольна, всем рекомендую!»

Наталья



Почему стоит выбрать антигрибковый гель «Мизол» Эвалар?

Как и другие антигрибковые средства, «Мизол» содержит 1% раствор нафтифина, но отличается выгодной ценой и удобством применения: это набор, в который входят гель с кисточкой-аппликатором и 30 пилочек для обработки ногтей.

«Мизол» Эвалар совсем недавно появился в аптеках, но уже успел заслужить одобрение покупателей.

